

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 13 (2981)
ЧЕТВЕР
8
ЛЮТОГО
1951 р.
Ціна 15 коп.

УКАЗ ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР
Про скликання Верховної Ради СРСР
Президія Верховної Ради СРСР постановляє:
Скликати другу сесію Верховної Ради Союзу Радянських
Соціалістичних Республік 6 березня 1951 року в м. Москві.
Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.
Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.
Москва, Кремль.
5 лютого 1951 року.



Товаришеві Клименту Єфремовичу Ворошилову

Центральний Комітет Всесоюдної Комуністичної партії (більшовиків) і Рада Міністрів Союзу РСР вітають Вас, вірного соратника Сталіна, видатного діяча більшовицької партії і Радянської держави, в день його сьмидесятиріччя.
Понад шістьдесят років, вступивши в революційний рух, Ви все своє свідоме життя приклали боротьбі за визволення трудящих від капіталізму, за перемогу Великої Вітнєвої соціалістичної революції, оборону і зміцнення Радянської держави, за побудову соціалістичного суспільства в нашій країні. На всіх постах партійної і державної діяльності Ви, як стійкий послідовник нашої великої учительки Леніна і Сталіна, вносячи на службу Батьківщини свої сили, знання, досвід і талант, з честю виконували завдання, які ставили перед Вами партія і Радянська держава.
Радянський народ високо цінить Ваші заслуги перед нашою Батьківщиною. Своєю сумлінною роботою як партійний керівник, державний діяч, один з видатних будівників Радянської Армії, Ви заслужили глибоку повагу і палку любов радянського народу, якого Ваша діяльність є запалюючим вогнем.
Від усієї душі бажаємо Вам, наш бойовий товариш, наш дорогий Климент Єфремович, багатьох років здоров'я і плідної праці на благо нашої Батьківщини, і великої справи партії Леніна—Сталіна.

Центральний Комітет ВКП(б). Рада Міністрів Союзу РСР.

Указ Президії Верховної Ради СРСР про нагородження товариша Ворошилова К. Є. орденом Леніна

За видатні заслуги перед комуністичною партією і радянським народом нагородити товариша Ворошилова Климента Єфремовича в день його сьмидесятиріччя орденом

Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.
Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.
Москва, Кремль. 3 лютого 1951 року.

Агітація за кандидата— першочергове завдання агітаторів

З кожним днем все ширше розгортається виборча кампанія по виборах до Верховної Ради Української РСР. Кращих із кращих синів і дочок Радянської Батьківщини назвав народ своїми кандидатами. Наступив важливий етап виборчої кампанії—агітація за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.
Як і весь радянський народ, трудящі нашого району назвали своїм першим кандидатом у депутати до Верховної Ради УРСР вождя більшовицької партії і радянського народу, прародоносця миру товариша Сталіна.

Розкривати перед трудящими величність сталінської епохи, джерела всесвітньо-історичних перемог радянського народу—високе й благородне завдання агітатора. Так зрозумів свої завдання агітаторів Норівської сільської Ради і в такому розрізі побудував свою агітаційно-масову й культурно-освітню роботу серед виборців. 34 агітатори систематично працюють на десятихатках, роз'яснюють населенню принципи радянської виборчої системи, проводять бесіди про сталінські новобудови комунізму, про підготовку до весняної сівби, ведуть агі-

тацію за кандидата в депутати Верховної Ради УРСР Миколу Никифоровича Савкова. В приміщенні новозбудованого клубу розміщений гарно обладнаний агітпункт, де завідує працює т. Плещищев. Тільки за січень членами лекторської групи прочитано 5 доповідей і лекцій, систематично проводяться бесіди, часто демонструються кінофільми, організована перевірка списків виборців. В агітпункті є достатня кількість політичної і художньої літератури, настільні гри, симетрично розміщені портрети вождів партії й уряду, написані лозунги, випускається стінгазета.

Активну участь у проведенні роботи в агітпункті приймають вчителі Щербаківської семирічної школи, Всією підготовкою до виборів у Верховну Раду Української РСР керує партійна організація (секретар т. Чахунов, керівник агітколективу т. Хвостенко).
Дохідлива агітація серед виборців забезпечить перемогу: виборці у день виборів одностайно голосуватимуть за кандидата блоку комуністів і безпартійних—Миколу Никифоровича Савкова.

М. ВЕЛИЧКО, штатний пропагандист РК КП(б)У.

ПЕРЕДВИБОРНА СТАХАНОВСЬКА ВАХТА

Включившись у передвиборне соціалістичне змагання, транспортні бригади Плавнівської машинно-тваринницької станції систематично перевищують норми виробітку по перевезенню будівельних матеріалів.
Транспортна бригада, де бригадиром шофер т. Бован і вантажники Н. Таран і Г. Григоренко щодня виконують норму виробітку на 250 процентів. Не відстають від них транспортні бригади, де бригадирами секретар комсомольської організації Лиходід Василь та Агаров Олексій.

Всі транспортні бригади склали між собою договори на

соціалістичне змагання, в яких взяли зобов'язання до початку весняних польових робіт завезти в досталь будівельних матеріалів і забезпечити успішне виконання річного плану будівельних робіт Плавнівської машинно-тваринницької станції.

—Це наша відповідь на постанову Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б)У «Про підготовку машинно-тракторних і спеціалізованих станцій Української РСР до проведення польових робіт у 1951 році»,—заявили шофери і вантажники.

П. К. ГРЕЧАНІЙ, заступник директора МТС по політичній частині.

НА ЧЕСТЬ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Готуючи гідну зустріч дню виборів у Верховну Раду Української РСР, трудящі Верхньокриничанської сільради активно включились у здачу молока державі. За січень місяць громадяни О. Бандурка, О. Гальченко, А. Григоренко виконали річні завдання по здачі молока, а В. Мусій—піврічне завдання.

З кожним днем зростає чис-

ло здавців молока державі серед колгоспників сільськогосподарської артілі «Путь Ильича». Колгоспники І. Куліш, В. Євлан, Новак і інші здали по 75—90 літрів молока.

До 25 лютого—дня виборів у Верховну Раду УРСР—колгоспники зобов'язуються виконати завдання першого кварталу по здачі м'яса і яєць державі.

П. КАРНАУХ.

Включившись у соціалістичне змагання на честь виборів каменоломи Підгірненської промислової артілі «Вапнопад» Губа Роман і Д. Шаповал виконують за зміну по дві і дві з половиною норми.

Високою продуктивністю праці відзначились на випалюванні вапни Бриль Павло та члени ланки Т. Кулик, Г. Литвин, О. Липка, Є. Липка, які змінне завдання виконують на 150 процентів. П. ПІНЧУК.

БІЛЬШЕ УВАГИ ПІДГОТОВЦІ ДО СІВБИ

Листопадовий Пленум Центрального Комітету КП(б) України закликав всі партійні, радянські і сільськогосподарські органи, всіх колгоспників і колгоспниць, працівників МТС і радгоспів, спеціалістів сільськогосподарства республіки ознаменувати 1951 рік новими перемогами в сільському господарстві.

Відповідаючи на цей заклик, хлібороби району взяли на себе зобов'язання в 1951 році виростити високий урожай усіх зернових і технічних культур та домогтись високої продуктивності від громадського тваринництва.

Наступна весняна сівба буде першим екзаменом по виконанні цих високих зобов'язань, які взяли працівники сільськогосподарства. Чередові колгоспи, МТС і радгосп завчасно широко розгорнули підготовку до весняної сівби і вже тепер її закінчують. Так, в укрупненому колгоспі «Зоря комунізму» (голова тов. Вайло) хлібороби завершують підготовку до весняної сівби: посівне насіння очищене і доведене до посівних кондицій, відремонтовано весь сільськогосподарський інвентар, успішно проходить вивезення гною в поле і заготівля пташиного посліду. Колгоспники провели снігозатримання на площі 500 гектарів, регулярно працюють агрокурси. Непогано ведуть підготовку до весняної сівби хлібороби колгоспів імені Хрущова, «Молода» і багато інших. У всеозброєнні зустрічають весну Балківська МТС (директор тов. Сахно) і радгосп «Янчекрак» (директор тов. Чапленко). Вони вже повністю закінчили ремонт тракторного парку.

Однак в деяких колгоспах затягують підготовку до весняної сівби. Так, в колгоспі ім. Орджонікідзе (голова тов. Вовк) до сьогоднішнього дня обміняли лише 45 центнерів насіння при плані 119 центнерів. Не проводять очищення того насіння, яке лежить в коморах колгоспу. Ще гірше готуються до весни в колгоспі ім. Фрунзе (голова тов. Сікун). Тут допустили псування посівного насіння. Проте не дбають, щоб своєчасно замінити на доброякісне насіння. Вони замінили лише 43 центнери при плані 178 центнерів.

Не поспішають деякі колгоспи і з ремонтом сільськогосподарського інвентаря. Так, в колгоспі ім. Леніна (голова тов. Ломейко) із 17 сівалок відремонтовано лише 8. У сільськогосподарській артілі ім. Калініна (голова тов. Григоренко) з 15 сівалок відремонтовано лише 5.

Всі ці перераховані керівники колгоспів і ім подібні втратили відповідальність за доручену їм роботу, підготовку до весняної сівби пустили на самоплив.

Треба відмітити, що правління райспоживспілки (голова тов. Савенко) питанням підготовки до весняної сівби, займається погано. Тому колгоспам доводиться купувати залізо, зброю, і все необхідне для весняної сівби у м. Запоріжжі.

Без будь-якого напруження працюють більшість спеціалістів райсільгоспвідділу по підготовці до весняної сівби. Вони в колгоспах бувають мало. А завідувач райсільгоспвідділу тов. Заставський чомусь мириться з цим.

В колгоспах, МТС, радгоспі і підприємствах району, як і по всій Радянській Україні, шириться соціалістичне змагання на честь виборів до Верховної Ради Української РСР. Завдання партійних організацій—очолити його і з новою силою розгорнути підготовку до весняної сівби. Успішною підготовкою до весняної сівби закладемо міцний фундамент для високого врожаю в 1951 році.

Комсомольські організації у дні підготовки до виборів

Наближається знаменна дата—вибори до Верховної Ради Української РСР. Передвиборна кампанія проходить в обстановці великого політичного і трудової піднесення. Почесну роботу виконують комсомольці району в ці дні. Сотні їх працюють агітаторами на десятихатках, допомагають партійним і радянським організаціям сформулювати виборчі дільниці, агітпункти, пишуть лозунги, діаграми, стінні газети.

Пленум райкому комсомолу, який відбувся 13 січня цього року, обговорив постанову п'ятого Пленуму ЦК ВЛКСМ і прийняв розгорнуте рішення, поставив перед кожною комсомольською організацією, перед кожним комсомольцем завдання—взяти активну участь у підготовці до виборів. Виконуючи постанову п'ятого Пленуму ЦК ВЛКСМ більшість комсомольських організацій колгоспів, шкіл, установ району розгорнули широку агітаційно-пропагандистську роботу серед населення.

У комсомольській організації колгоспу імені Маленкова (секретар тов. Дейнега) налічується 46 комсомольців. 24 з них працюють агітаторами. Агітатор-комсомольці тт. О. Скрипник, О. Дейнега, С. Сивявський, І. Скрипник та інші наполегливою працею на десятихатці завоювали повагу виборців, бо вони на кожне заняття приходять підготовленими.

Активну участь у підготовчій роботі до виборів приймають комсомольці колгоспу ім. Сталіна (П'ятихатки), де секретарем тов. Муленко. З 37 комсомольців кожний бере участь в агітаційно-пропагандистській роботі, оформленні агітпунктів, виборчої дільниці. Комсомольці написали і виві-

сили 22 лозунги і плакати. Агітатор-комсомолка Т. П. Морозова на десятихатці крім бесід про виборчий закон прочитала книги «Далеко від Москви» — Ажаєва і «Прапороносці» — Гончара. Комсомолець Кряжков Т., працюючи агітатором, підготував концерт художньої самодіяльності. Багато працювала завідуюча агітпунктом четвртої бригади цього ж колгоспу тов. Лисак. Агітпункт в цій бригаді сформований з любов'ю. Є в достатній кількості політичної і художньої літератури, для виборців чотири рази в місяць демонструються кінофільми.

Велику ініціативу у виборчій кампанії проявляють комсомольці колгоспу ім. Молотова, де секретарем тов. Вібік. Всі 38 комсомольців закріплені агітаторами на десятихатках і працюють із завзяттям. Радує робота комсомольської організації Балківської середньої школи. Комсомольці-вчителі виступають перед виборцями з цікавими лекціями і доповідями.

Поруч з цим деякі комсомольські організації ще до цього часу не приймають участі в підготовці до виборів. До таких відносяться організації колгоспу ім. Ворошилова (секретар тов. Худолія), радгоспу «Янчеврак» — секретар тов. Боринос, колгоспу ім. Жданова, де секретарем Л. Калашник.

Комсомольським організаціям час по-діловому включитися у підготовку до виборів у парламент нашої республіки, надавати допомогу партійним організаціям з тим, щоб кожний виборець 25 лютого виконав свій громадянський обов'язок — віддав свій голос за кандидата сталінського блоку комуністів і безпартійних.

О. СИЗОНЕНКО,
секретар РК ЛКСМУ.

Фізкультурний роботі на селі — непослабну увагу

Рада Міністрів Української РСР і ЦК КП(б)У в серпні 1950 року винесли постанову «Про створення сільського добровільного спортивного товариства «Колгоспник». Ця постановка партії й уряду Радянської України винесена з метою масового розвитку фізичної культури і спорту серед сільського населення.

За шість місяців, що минули з часу опублікування постанови про створення спортивного товариства «Колгоспник», у колгоспах району відбулися загальні збори колгоспників, на яких одностайно приймалися рішення про вступ до товариства. Після зборів відбулась перша районна конференція добровільного сільського спортивного товариства «Колгоспник».

На цьому і закінчилась вся робота по розвитку фізичної культури і спорту. Як визнає сам голова районного комітету в справах фізкультури і спорту т. Трошкін, більшість голів низових колективів самоусунулись від роботи.

Іншими словами: фізкультурно-спортивна робота в районі занедбана. Голова районного комітету товариства «Колгоспник» товариш Волошин всю діяльність керівництва первинними фізкультурними організаціями зводить до того, що взяв на облік шахматно-шашкові турніри, які проходять в колгоспах «Нам'ять Леніна», ім. Сталіна (П'ятихатки), імені Молотова. Але не тільки цього вимагає молодь сьогодні. Вона вимагає, щоб на село було завезено достатню кількість потрібних спортивних товарів, щоб у кожному колгоспі був спортивний майданчик і в первинній організації проводилась відповідна робота.

О. ПИЛИПЕНКО.

Втрачають краці строки підготовки до сівби

У колгоспі ім. Жданова є всі можливості зразково підготуватись до весняної сівби. Про це говорить те, що в першій бригаді (бригадир тов. Бабак) вже закінчили ремонт сівалок, букерів, борін, плугів. Очищене насіння ячменю, вівса, яри пшениці, кукурудзи, проса, ріпичи. Колгосп восени 1950 року з літака підживив 412 гектарів озими, завезено 52,5 тонни мінеральних добрив.

Однак ці показники не можуть приховати великих недоліків у підготовці до сівби. Правління колгоспу (голова т. Бондаренко) і партійна організація (секретар т. Турський), замість вжити рішучих заходів, спокійно спостерігають такий стан, вичікують березневого сонечка. Завідуючий господарством колгоспу тов. Щербина не турбується, щоб дістати запасних частин до сівалок, до букерів. Через це в другій бригаді невідремонтовано 2 сівалки, 6 букерів, плуги.

На 1951 рік колгосп буде

сіяти понад 860 гектарів ярих культур, вперше після війни запроваджується нова культура — бавовна. При складанні планів ланки і бригади взяли зобов'язання виростити високий урожай різних культур. Зобов'язання взяли і на цьому заспокоїлись. Чекають покори урожаю сам прийде в руки. Так, ланка Спички Тетяни зобов'язалась виростити і зібрати урожай бавовни по 7 центнерів з гектара на площі 7 гектарів, кукурудзи — по 60 центнерів з гектара на площі 11 гектарів, картоплі — по 200 центнерів з гектара на площі 4 гектари. Для цього ланка повинна заготовити 40 тонн гною, 10 центнерів попелу, завезти 27 центнерів мінеральних добрив. Заготовила ця ланка лише 1 центнер попелу і 4 центнери птишиного посліду. А такі ланки, як Федоренко Тетяни, Сірої Насті, Васильченко Ганни не заготовили жодного кілограма місцевих добрив.

Як ланки, так і в цілому артіль відстають з вивезенням

гною в поле. Вивезено лише 340 тонн до завдання 2000 тонн. Також не виконаний план снігозатримання. За зимовий період проведено 8 занять на агрокурсах, якими охоплено лише 17 колгоспників. Жодний бригадир не відвідує заняття. Щоправда агроном С. Бешенко працює в колгоспі тільки 20 днів, але він домагається дійовості викладеного матеріалу. Ще не приступали до складання виробничого плану, не переданий інвентар бригадирам по актах.

До 25 лютого — дня виборів до Верховної Ради Української РСР — колгоспники артіль ім. Жданова можуть і повинні всесторонньо підготуватися до весняної сівби. Треба, щоб всі бригади і ланки на ділі боролись за виконання взятих зобов'язань. Тільки при цій умові ми дотримаємо слова, що його взяли хлібороби колгоспу по підвищенню врожайності і продуктивності громадського тваринництва в 1951 році.

С. КРАВЧЕНКО.

С. В. Ковалевська



10 лютого минає 60 років з дня смерті славної російської жінки, видатного математика, талановитої письменниці, передового громадського діяча свого часу Софії Василівни Ковалевської.

Софія Ковалевська народилась 15 січня 1850 року в Москві, в сім'ї багатого поміщика, генерала у відставці В. В. Корвін-Круковського, але рішуче порвала з дворянськими традиціями, присвятивши себе науці. Почавши з 14 років займатися вищою математикою, вона незабаром набула глибоких і обширних знань у цій галузі.

Одружившись з В. О. Ковалевським і звільнившись таким чином від опіки батьків, Софія

Ковалевська поїхала до Берліна, де пройшла вищу математику. У 1871 р. припинила заняття, С. Ковалевська брала участь у боротьбі Паризької муні. В 1874 р. в Німеччині було присвоєно вчене звання доктора філософії.

Повернувшись на батьківщину, С. Ковалевська мала право викладати в вищих закладах Росії, шившись після смерті без коштів, згодилась у Стокгольмському університеті працювати на постійній основі. Вона набула твердого тіла навколо точки під впливом науки одержала премію Академії наук.

Наукові заслуги Софії — першої в світі жінки — були визнані всім світом. Російська Академія виборила її членом-кореспондентом. Передові росіяни того часу вітали свою співвітчизницю. Однак всі її намагання ти посади в Росії, яку зустрічали відмовою уряду. В 1891 р. в С. Ковалевська померла. Палення легенево.

Живучи далеким від батьківщини, Софія Ковалевська справляла патріотичні союзнацією тієї юної Росії належало майбутню.

На знімку С. В. КОВАЛЕВСЬКА

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Боротьба німецького народу за мир і єдність

Американські та англійські імперіалісти прискореними темпами переозброюють Західну Німеччину, відроджують її збройні сили, розвивають воєнну промисловість. Правлячі кола США намагаються перетворити Західну Німеччину в джерело воєнних авантур в Європі.

Агресивна американська політика в Західній Німеччині викликає тривогу німецького народу, який все більш рішуче виступає за мир і возз'єднання Німеччини в єдину, демократичну державу. Вірний шлях до цього був вказаний Празькою нарадою міністрів закордонних справ восьми держав.

Виражаючи волю німецького народу до миру і об'єднання своєї країни, прем'єр-міністр Німецької Демократичної Республіки Отто Гротеволь 30 листопада минулого року звернувся до глави західно-німецького «уряду» Аденауера з конкретним пропозицією. Отто Гротеволь запропонував розпочати переговори про створення Загальнонімецької Установчої Ради. Ця рада, утворена на паритетних (рівних) засадах з представників Східної і Західної Німеччини, повинна підготувати створення загальнонімецького демократичного миролюб-

ного тимчасового уряду. Ініціатива Отто Гротеволь активно підтримана німецьким народом. На це Аденауер, діючи кою своїх американських 15 січня цього року від позицію уряду Німецької Республіки.

Відмова Аденауера величезне обурення широким масам Німеччини. країні прокотилася хвиля протестів проти спроби «канцлера» перетворити волю німецького народу на єдності.

Браховуючи що воля німецького народу висловлена в точній Республіки 15 січня сильне звернення фракції палати до уряду Республіки про проведення пропозиції міністра Отто Гротеволь виворення загальнонімецького Раді.

Звернення Народної містять конкретні пропозиції у всіх питаннях, які несуть зв'язки для встановлення морозуміння між німцями. Нення являє собою вклад у справу боротьби проти агресивних планів канських члнів нової

Нове збільшення податків у США

Американському народові дорого коштує агресивна політика правлячих кіл США. Шаленна гонка озброєння, інтервенція в Кореї і підготовка нових воєнних авантур викликають величезне зростання воєнних витрат.

Ці витрати тяжким тягарем лягають на плечі трудящих США, несуть їм нові злидні і нещастя. За рахунок розширення воєнного виробництва в країні порівняно з минулим роком вдвоє скорочуються витрати на житлове будівництво, зменшується випуск предметів широкого вжитку, збільшуються податки.

Цими днями президент США Трумен виступив з новим законопроектом, який передбачає введення додаткових податків на суму не менше 10 мільярдів доларів щороку. У своєму посланні по цьому питанню Трумен попереджає, що в цьому році су-

ма податків напевно збільшена.

Послання американського зидента не залишає ніяких сумнівів у тому, що головні воєнних витрат лягає на плечі маси. З 10 мільярдів зібраних шляхом примусових кредитних податків серед класів верств населення.

Американське агентство швейцарського пресу вказує, що Трумена про нові податки напевно збільшення податків на суму податкових зборів буде майже на одну третину ще податкових зборів вали під час воєнного

Редактор Ів. МО...